
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής

Αθήνα, 13 Ιουνίου 2024

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη
Θέμα: «Προβληματικές αποκαταστάσεις τομών στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου του φυσικού
αερίου στον δήμο Δράμας»

Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 517/8-1-2024 επίκαιρης ερώτησης με θέμα «Προβλήματα από τις εργασίες
για το φυσικό αέριο στη Δράμα», η οποία απαντήθηκε στις 12-1-2024 από την Υφυπουργό
Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Αλεξάνδρα Σδούκου, επιθυμώ να σας γνωστοποιήσω ότι τα
προβλήματα από τις εργασίες για το φυσικό αέριο στη Δράμα παραμένουν. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα
να έχουν προκληθεί σοβαρές κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις στην πόλη της Δράμας, καθώς
και σημαντικά προβλήματα σε κατοίκους πολλών περιοχών, σε διερχόμενους οδηγούς οχημάτων και
βεβαίως σε καταστηματάρχες και επιχειρηματίες που συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν σημαντικές
δυσκολίες πρόσβασης των πελατών τους αλλά και ανεφοδιασμού των καταστημάτων/επιχειρήσεών
τους.

Στην απάντησή της στην προηγούμενη επίκαιρη ερώτησή μου, η κυρία Σδούκου, μεταφέροντας
ενημέρωση που έλαβε από την ΔΕΔΑ, ανέφερε ότι οι αποκαταστάσεις θα έχουν ολοκληρωθεί μέχρι
τις 9 Φεβρουαρίου, όμως αυτό δεν έχει συμβεί στο σύνολο των σημείων που έχρηζαν παρέμβασης.
Σημαντικότερο όμως είναι το γεγονός ότι έχουν προκληθεί πολλά προβλήματα στην τοπική κοινωνία
της Δράμας από τον τρόπο αποκαταστάσεων των τομών, καθώς σε πολλά σημεία του δήμου Δράμας
οι δρόμοι μοιάζουν με βομβαρδισμένο τοπίο. Αν και η εγκατάσταση δικτύου φυσικού αερίου
θεωρείται ως ένα σημαντικό έργο για τις τοπικές κοινωνίες, εντούτοις ο τρόπος με τον οποίο
εκτελείται, τουλάχιστον στη Δράμα, γεννά σοβαρά ερωτηματικά για τον ουσιαστικό έλεγχο ορθής
εκτέλεσης του έργου, καθώς και για την τελική ευθύνη παραλαβής αυτού.

Με βάση τα ανωτέρω ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβείτε έτσι
ώστε οι μέχρι τώρα προβληματικές αποκαταστάσεις τομών στο οδικό δίκτυο του δήμου Δράμας
να διορθωθούν και ποιος θα αναλάβει τον έλεγχο ορθής εκτέλεσης του έργου του φυσικού αερίου
στην πόλη της Δράμας;
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